
Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Use social 
media‐

Daily/few 
times a day

Use social 
media‐

Weekly/few 
times 
weekly

Use social 
media‐

About once 
a month / 
few times a 

month

Use social 
media‐Never

Use the 
internet‐
Daily/few 
times a day

Use the 
internet‐

Weekly/few 
times 
weekly

Use the 
internet‐

About once 
a month / 
few times a 

month

Use the 
internet‐
Never

Visit social 
networking 

sites‐
Daily/few 
times a day

Visit social 
networking 

sites‐
Weekly/few 
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weekly
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once a 
month / few 

times a 
month

Visit social 
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Active Passive Inactive

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents 2535 1235 1300 564 960 1011 144 549 1124 718 729 427 404 975 2401 91 20 23 1326 408 220 581 776 683 1076
Weighted 2535 1229 1306 707 938 890 264 887 994 390 716 452 378 989 2389 91 23 32 1392 395 182 566 739 691 1105
The federal government has allowed Canada's 
railways too much leeway on determining 
safety procedures

771 411 360 138 281 352 103 269 291 107 251 154 83 284 732 17 10 12 426 110 52 183 256 204 312
30% 33% 28% 20% 30% 40% 39% 30% 29% 28% 35% 34% 22% 29% 31% 19% 43% 39% 31% 28% 29% 32% 35% 29% 28%

B C CD I* L L * ** ** X
1178 549 629 351 435 392 99 438 448 193 316 200 193 469 1110 51 7 9 627 184 87 279 314 348 517
46% 45% 48% 50% 46% 44% 38% 49% 45% 50% 44% 44% 51% 47% 46% 57% 31% 28% 45% 47% 48% 49% 42% 50% 47%

* F * ** ** V
491 210 280 178 193 119 33 161 215 81 116 91 86 198 460 20 6 5 285 88 37 80 145 120 225
19% 17% 21% 25% 21% 13% 13% 18% 22% 21% 16% 20% 23% 20% 19% 22% 26% 15% 20% 22% 20% 14% 20% 17% 20%

A E E * F * ** ** U U
95 59 36 40 29 26 28 19 39 9 33 7 16 39 87 3 ‐ 6 53 13 6 23 25 19 52
4% 5% 3% 6% 3% 3% 11% 2% 4% 2% 5% 2% 4% 4% 4% 3% ‐ 18% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 5%

GHI* * ** **
Summary

1949 960 989 489 716 745 202 707 739 301 567 354 275 753 1842 69 17 21 1053 294 139 463 569 551 829
77% 78% 76% 69% 76% 84% 77% 80% 74% 77% 79% 78% 73% 76% 77% 75% 74% 66% 76% 74% 77% 82% 77% 80% 75%

C CD * * ** ** R
586 269 316 218 222 145 61 180 255 90 149 98 103 236 546 22 6 11 339 101 43 104 170 139 277
23% 22% 24% 31% 24% 16% 23% 20% 26% 23% 21% 22% 27% 24% 23% 25% 26% 34% 24% 26% 23% 18% 23% 20% 25%

DE E * * ** ** U
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   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

‐ Column Proportions:
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1. [The federal government has allowed Canada's railways too much leeway on determining safety procedures

Somewhat disagree

Strongly disagree

Top2Box (Strongly/ Somewhat agree)

Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree)

DEM B DEM A DEM C

Strongly agree

Somewhat agree

Gender AGE EDUCATION

To what extent do you agree or disagree with the following statements:


